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（１）転入するもっとも大きなきっかけ

家族や親
族から独立
するため

家族や親
族と同居・
近居するた
め

結婚のため
就職・転
職・退職・
転勤のため

その他 合計

20代 2 0 0 0 5 7

30代 1 0 2 2 3 8

40代 0 0 2 1 0 3

50代 0 0 0 0 2 2

60代 0 2 0 1 0 3

合計 3 2 4 4 10 23

（２）守口市に転入した決め手（複数回答）

（３）守口市に対するイメージ

良いイメー
ジ

どちらかと
いえば良い
イメージ

わからない
特にイメー
ジを持って
いない

どちらかと
いえば悪い
イメージ

無回答

20代 1 3 1 0 2 0
30代 0 5 0 1 1 1
40代 1 0 0 2 0 0
50代 0 1 0 0 1 0
60代 1 2 0 0 0 0
総計 3 11 1 3 4 1

（４）守口市の取り組みについて

充実 やや充実 やや不足 不足 わからない
充実・やや充実
の割合

0 9 0 0 10 47.37%
3 6 3 0 6 50.00%
0 2 6 1 9 11.11%
0 1 6 0 10 5.88%
3 1 4 0 11 21.05%
3 6 4 1 6 45.00%
2 4 1 3 9 31.58%
3 5 0 1 10 42.11%
0 4 2 2 9 23.53%
0 3 3 2 9 17.65%

６件

守口市の転出入アンケート実施結果【参考】

転入に関するアンケート回答数

その他の理由

守口市で家を購入したため、
こどもが生まれたため

守口市で家を購入したため、
こどもが生まれたため

介護、社宅退去

住宅の規模や価格などの住宅事情の条件が良い（都市整備） 10
親や子ども、友人や知人の家に近い 10
電車やバス、道路など交通の利便性が高い（メモ：都市整備観点から） 9
商業施設が充実している（市民生活） 7
街並みや街の雰囲気が良い（都市整備） 4
子育て支援が充実している（こども） 4
自然環境が良い 3
生まれ育ったまちへUターンする 3
治安が良い（市民生活・防犯） 2
病院など医療施設が充実している（健康福祉） 1
学校の教育環境が良い（教育） 0
高齢者・障がい者向けの福祉施設が充実している（健康福祉） 0

良い・どちらかといえば良いの
割合

57.14%
62.50%
33.33%
50.00%
100.00%
60.87%

健康
子育て
学校
青少年
文化
まちなみ
住環境
河川
交通
防犯

転出に関するアンケート回答数
集計の結果、転出された方のうち、８割の方が守口市に対して「良い・どちらかといえば良い」イメージを
持っているが、親や子ども・友人や知人の家に近い、街並みや街の雰囲気が良い（都市整備）などの理
由から他市への転出を決めていることがわかった。

資料１


